

我和马良过一天



星期天，我在书房里看书看得正欢，“叮咚，叮咚……”门铃响了起来。我一个箭步冲向门口，一开门，我的嘴就张成了“O”形，只见门口站着一个身着古装、拿着画笔的同龄人，这不是大名鼎鼎的神笔马良吗？我刚想打个招呼，只见马良用神笔一挥，便带我来到了一片沙漠。

马良把笔递给我：“朋友，来，让我们给它加点色彩吧！”听了这话，我心里别提有多高兴了。我小心翼翼地接过神笔，毫不犹豫地给沙漠画上了清澈的河流。

马良赞赏地看着我，笑着说：“是不是还差点什么？”“对了，我还要给沙漠画上肥沃的泥土、茂盛的树木和小花小草！”我边说边画。一转眼，沙漠就成了一大片森林，鸟语花香、流水潺潺……看着眼前的一切，我俩满意地笑了。

马良又带我来到一条小溪边，只见小溪黑乎乎的，还散发着阵阵臭味。我心领神会，用神笔快速画出了一个“净化吸尘器”，将吸尘器的长管子插入小溪，不一会儿，小溪就变得清澈起来，一群群小鱼也在水里欢快地嬉戏着。

夜幕降临，我要和马良告别了。马良把我送回家后，他和画笔都消失不见了。看着空荡荡的手，我细细回味着……

如果我能和马良再过一天，我会用他的笔让水更清、天更蓝。

海安市教师发展中心附属小学四(1)班 张奕博
指导老师 夏小娟

特别的生日礼物



清晨，我迎着朝阳，开开心心地走进校园。燕子在蔚蓝的空中嬉戏，火红的石榴从绿叶间探出脑袋欢迎我们的到来，一阵微风拂过，浓浓的桂花香沁人心脾。

我走进教室，同学们有的在读书，有的在检查作业……我拿出语文书准备朗读，值日班长仲谨怡三步并作两步跑到讲台前，大声地说：“请大家静一静，听我说一件事，今天是我们班‘搞怪大王’夏子杭的生日，我们给他送上特别的生日礼物——捉弄他一下，等他一走到教室门口，冲他喊‘滚’。”大家都同意，眼睛看向教室门口，靠窗户的同学迫不及待地把头伸出去，看看夏子杭有没有来。

时间一分一秒地过去，同学们焦急地等待着。“夏子杭来了，夏子杭来了！”突然，放哨员卢烨霖激动地叫起来。大家互相看看，教室里顿时特别安静。我屏住呼吸，眼睛死死地盯着教室门口，生怕错过时机。终于，夏子杭大摇大摆地走到了教室门口。就在他要跨进教室的一刹那，我们卯足了劲，异口同声地大声喊：“滚！”顿时，夏子杭被我们的声音吓住了，像一只受惊的小兔子瞪大眼睛愣在门口一动不动。我们见状，哈哈大笑起来。然后，我们又一齐大声说：“小寿星，逗你玩的，祝你生日快乐！”夏子杭笑容满面地走进教室，边走边说：“谢谢大家，谢谢大家！”

教室里欢笑声一片，阳光调皮地趴在窗口，照进我们的心田，那是我们友谊最好的见证。

海安市教师发展中心附属小学四(2)班 姜云淳
指导老师 顾卫华

第一次做柿饼



秋姑娘从高高的蓝天上飞了下来，她轻轻地抚摸着青绿的柿子，柿子的脸霎时变得通红。

周末，外公拎着满满一篮柿子来了。“好多柿子呀，要不做成柿子饼，可以保存更长时间。”妈妈提议道。“做柿子饼，好呀好呀！”我兴奋地拍手赞同。

第二天，当温暖的阳光洒满房间，我迅速起床找妈妈。妈妈说，晒柿子饼必须是晴天，刚好后面几天也都是晴好天气。我们选择了一些摸起来硬邦邦的柿子。我先用湿布小心翼翼地擦拭柿子表

面，小巧玲珑的柿子在我的手中变得更加透亮。然后，妈妈用小刀削去柿子的外皮。只见妈妈手中的刀像蝴蝶一样，上下翻飞，很快一个柿子就削好了。我继续低头认真擦起来，心想，必须跟上妈妈的速度。不知过了多久，柿子全部削好了。接下来，就是把削好皮的柿子串起来晾干。这可是个技术活。我帮妈妈找来针和线，我们慢慢地把黏糊糊的柿子一个个串起来，像捧着一个个宝贝似的，挂在阳台的挂钩上。柿子皮也保留下，可以等晒好后，一层柿饼一层柿子皮间隔摆好，出自霜用。妈妈告诉我，天气好的话，连续晾10天左右就好了。

第一次自己尝试着做柿饼，我满心欢喜，时不时地跑到阳台上去捏捏有些瘪了的柿子，一天天盼着能早点吃到自己参与制作的柿饼，一定会很香甜美味的。

海安市教师发展中心附属小学四(3)班 马婧洋
指导老师 王红

石榴



今天下午放学后回到家，我看桌上放着几个石榴。

石榴既没有葡萄那亮晶晶的皮，也没有香瓜那样的香气，它只有一层粗糙的红皮，头上长了个皇冠来装扮自己。

看完石榴，我忍不住想品尝一下。我拿起石榴，想掰开它，这不，它好像有点生气了，我怎么掰也掰不开。我似乎看见它涨红了脸，瞪大眼睛，气呼呼地对我说：“想用手掰开我？休想！”我有点无语，只好拿来小刀，小心翼翼地把石榴切开，瞧，它这会儿在对我开心地笑呢！切开后，我便看见一个美丽的小世界，淡黄色的薄膜把石榴分成一间间美丽的小房间，小房间里密密麻麻地住着许多晶莹剔透的石榴宝宝，如同红宝石一般美丽。拿起一颗放入嘴里，轻轻一咬，果汁四溢，顿时一股酸酸甜甜的味道，像泉水一样流进我的每个味蕾，就像冰块在嘴里突然融化了，十分鲜美可口。

石榴有多种人体所需的营养成分，果实含有大量的维生素C和维生素B，能够有效地抗氧化、延缓衰老，对于哮喘、咽喉干燥等很有疗效。

石榴真是个好宝贝，营养又好吃，我爱石榴。
海安市教师发展中心附属小学四(5)班 吴伊凡
指导老师 潘柏伶

荷花



我喜欢的花数不胜数，有难得开花的仙人掌，有轻巧玲珑的菊花，有香气扑鼻的玫瑰，但是我最喜欢的还是那亭亭玉立的荷花。“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”就是对荷花之美的真实写照。

荷花的颜色很多，粉色的、红色的、白色的、紫色的，其中粉色是最常见的。荷花的姿态也很多，有的才开了一点，像一个害羞的小姑娘；有的还是花苞，饱胀得像小球似的；还有的已经完全盛开了，谦逊地低着头。

“毕竟西湖六月中，风光不与四时同”，宋代大诗人杨万里的这一句诗，把夏日西湖勾勒在人们面前。西湖的曲院风荷，是西湖十景中以“荷花”为名的一个景致，每到夏日，荷香沁人心脾，令人身心俱爽。断桥边也开着一片荷花，安静、唯美，像美人娇羞的脸庞。远山吹来夏日凉风，落日余晖洒在湖面上，星星点点的烂漫，美得震撼。

我喜欢荷花，并非只是因为它漂亮，更是因为它“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”的高尚品格，历来为诗中精品，被世人称颂，是我们青少年学习的榜样。

海安市教师发展中心附属小学四(6)班 杜星忆
指导老师 白国庆

校园里的石榴树



石榴谁都吃过、谁都见过，但校园里的石榴树，你认真观察过吗？

远远望去，像在绿色的幕布上点缀着一颗颗红宝石。慢慢走近，那灰褐色的石榴树干，就像旗杆高高立在花坛之中。树干摸起来很粗糙，粗壮的树干

上伸出了许多细小的树枝。树枝跟树干一样，都穿着灰褐色的衣服。叶子颜色有深绿的，有浅绿的，还有一些陈年老叶已经慢慢变黄。

树上的石榴才美丽呢！看上去光滑的外表，红中带着一丁点儿黄色，十分饱满。石榴们有的三五成群地讲着笑话，枝条都笑弯了腰；有的石榴咧开嘴，突破了肚皮。

虽然不知道校园里的石榴是什么味道，但是它听过琅琅书声、同学们的笑声；它看过朋友情谊、同学游戏……我想，这样的石榴一定很甜！我爱校园里的石榴树！

海安市教师发展中心附属小学四(8)班 付星泽
指导老师 万久红

秋天的石榴园



一转眼就到秋天了，许许多多的果子都成熟了，有梨、有桃子，还有石榴……我最爱吃石榴了。今天我就带你们一起到我们的校园来欣赏石榴吧。

在教学楼的前面有一座美丽的环形石榴园。石榴园里有几棵高大的石榴树，它们就像一个个小仙子，守护着我们的校园，也给校园增添了一份光彩。

高大的石榴树上结满了红红的石榴，远远看去，就像一个个小红灯笼。走近一看，每个石榴都穿着火红的连衣裙，美丽极了。你瞧，它们头上还戴着美丽的皇冠呢。仔细一看，皇冠中间还藏着一缕可爱的“小头发”，细细的、软软的，还有点带卷，真是可爱极了。

它不仅是小仙子，还是明星呢。从早到晚都有很多人来观赏它。早上，伴随着琅琅书声，两三位老师驻足欣赏，还时不时拿出手机拍照。下课了，一群小朋友仰着头细细观察，还不忘交流几句。这时的石榴好像更红了，这不就是“当红明星”吗？

我爱校园里的石榴园，更爱美丽的校园。
海安市教师发展中心附属小学四(9)班 王梓媛
指导老师 刘晓丽

我这个人



瞧瞧我这个人，有一双炯炯有神的大眼、一个几里外就能闻到饭香的鼻子，还有一张能说会道的嘴。

我这个人乐于助人。周末，我与小伙伴来到志愿者红亭子。我们两人穿上红马甲，一手拎着垃圾袋，另一只手握着大钳，来到路边捡垃圾。时间一分一秒地过去，我们捡了一袋又一袋。不知又过了多久，我的脸颊流下了豆大的汗珠，可我一点也不觉得累。这时，我看一位老爷爷拄着拐杖，艰难地行走着。我与小伙伴赶紧跑上前去：“老爷爷，我们帮助您过马路吧！”老爷爷听了十分高兴，笑得脸上的皱纹更加明显了。我俩扶着老爷爷一步一步往前走着。我俩把老爷爷送到了马路对面，老爷爷的眼中满是感激，我的心里也美滋滋的。

我这个人心地善良。某天傍晚，我放学回家，在经过一条小巷子时，看见了几个小男孩正围在一起。我好奇地走上前去，结果看到这样一幕——一个小男孩正用手捏住一只小鸟把玩着，其他几个在一旁嬉笑着，那只可怜的小鸟在男孩手里不停地呻吟着、挣扎着。“住手！”我立马怒斥道。“呵，你管得着吗？”那几个男孩非但没听我的话，反而变本加厉了。“难道你们不知道动物是我们的朋友吗？作为一名少先队员，我们应该保护它们才对。你们这样做，不会感到羞耻吗？”男孩们听了，觉得我说的话有道理，于是就把小鸟放了。看着小鸟在空中自由飞翔，我无比欣慰！

这就是我，我的故事还有很多很多，你们想认识这样的我吗？

海安市教师发展中心附属小学六(4)班 李岸泽
指导老师 储丽华